

PROMIJENI SVOJ ŽIVOT — PROMIJENI SVIJET!

KONTAKT



MALI SVJETOVI

Promijenite svoj dio svemira

Voda

Kako je jedno dijete napravilo
razliku

Uskrs – jučer, danas i uvijek

Značenje Uskrsnuća



RIJEČ UREDNIKA PREVAZILAŽENJE KRIZA

Jeste li zabrinuti za svoju budućnost i budućnost svojih najbližih? Osjećate li se kao da vam se sav svijet nedavno srušio? Jeste li bespomoćni, beznadni, potišteni, usamljeni i otuđeni od svih?

Ako se tako osjećate možete biti sigurni da niste jedini. Nažalost, postoje izazovi s kojima se svi ljudi diljem svijeta suočavaju. Evanđelja nam pak govore da su se sa sličnim strahovima i neizvjesnostima sukobili i Isusovi učenici tik prije Njegova smaknuća. (Ako ste se ikada pitali kako su se osjećali učenici u danima prije uskrsnjeg jutra mislim da će vas interesirati članak "Uskrs – jučer, danas i uvijek," na desetoj stranici ovog broja.)

U njihovom slučaju trebalo im je malo vremena da shvate da je Gospodar još uvijek s njima te da i dalje mogu računati na Njega. U trenutku kada su ugledali uskrsnulog Isusa sve im je postalo jasno i znali su da je On zaista dovoljno moćan da im pruži svu pomoć koja im je bila potrebna.

Isto to vrijedi i za nas danas. Isus nam nije obećao život pun ruža u kojem se nikada nećemo suočiti s problemima. No, obećao je da nas nikada neće napustiti,¹ i da će nas uvijek voljeti.² Naš put nije lak,³ no njime nikada ne hodamo sami.

Ako ne pokleknemo pred nevoljama i poteškoćama već ih iskoristimo i pomoću njih ojačamo našu vezu s Onim koji nam daje nadu, radost i mir,⁴ pobijediti ćemo, i iz tih osobnih borbi izaći snažniji nego ikada kao što se to dogodilo i prvim Isusovim učenicima.

Samuel Keating

1. Evanđelje po Mateju 28:20 i Poslanica Hebrejima 13:5

2. Evanđelje po Ivanu 14:21

3. Evanđelje po Ivanu 16:33

4. Poslanica Rimljanima 15:13

www.activated.org

Širok izbor knjiga, audio i video izdanja poučnoga sadržaja možete naručiti na jednoj od sljedećih adresa:

Poštanska adresa:

Activated Europe
Bramingham Pk. Business Ctr.
Enterprise Way
Luton, Beds. LU3 4BU, United Kingdom
+44 (0) 845 838 1384
Email: activated@activated.org

Activated Ministries
P.O. Box 462805
Escondido, CA 92046-2805, USA
Toll-free: 1-877-862-3228
Email: info@actmin.org

Urednik	Samuel Keating
Dizajn	Gentian Suçi
Ilustracije	Doug Calder

© 2014 Aurora Production AG. Sva prava pridržana.

U izvorniku biblijski stihovi uzeti su iz New King James Bible © 1982 Thomas Nelson, Inc., a u priređivanju hrvatskog prijevoda koristili su se prijevodi izdanja Kršćanske sadašnjosti, Zagreb, 1997. i Hrvatskog biblijskog društva, Zagreb, 2007.

A-CR-MG-AM-159-X



MALI SVJETOVI

NAPISALA: JOYCE SUTTIN

SJEĆAM SE DA SMO U PETOM RAZREDU OSNOVNE ŠKOLE UČILI O MIKROSVEMIRU. Učitelj je svakom od nas dao špagu od jednog metra i rekao nam da za domaću zadaću napravimo krug od nje te da proučavamo sve što se nalazi u njemu. Tako smo trebali spoznati što živi u našem malom svijetu.

To je bio početak moje zaintrigiranosti malim svjetovima. Provodila sam sate i sate sjedeći u travi i uređujući životni prostor za mrave i druge kukce. Napravila bih im stolice od lišća i haljine od latica, i male ceste i kućice od grančica. No, najčešće bih samo sjedila i tiho promatrala njihov svijet.

Sjećam se da sam posvuda nosila taj komadić špaga i da sam kroz taj mali pokus naučila gledati svijet na

jedan potpuno novi, drugačiji način. Tratine, staze od kamenčića, kamene ograde prekrivene mahovinom... samo sam ih trebala okružiti špagom i odmah bih stvorila novi svijet. Dobro, nisam ga baš "stvorila" no mogla sam preurediti već postojeći svijet i upotpuniti ga i poboljšati.

Danas čitam o tragedijama koje se događaju širom svijeta i dođe mi da plačem. Slušam političke debate i pitam se hoće li se ljudi ikada složiti ili su pak toliko obuzeti svojim razlikama da nikada neće vidjeti ono što im je zajedničko.

Voljela bih promijeniti svijet. Voljela bih stvoriti čistije i ljepše mjesto za život. Željela bih zaustaviti sve sukobe i ratove, svo nasilje. Željela bih da dobro zavlada našom planetom. Razmišljala sam o tome tijekom

moje jutarnje šetnje. Onda sam se sjetila male djevojčice iz petog razreda i uvidjela da iako ne mogu promijeniti cijeli svijet barem mogu pretvoriti svoj mali svijet u bolje mjesto. Ne mogu promijeniti srce svakog čovjeka, no mogu utjecati na osobu koja je pored mene.

Mogu stvoriti mikrosvemir mira u ovom nemirnom svijetu. Mogu pretvoriti svoj dom u oazu mira. Mogu poduzeti nešto kako bih uljepšala sredinu u kojoj živim. Bog mi nije dao ogroman svijet, no unatoč tome mogu pronaći način kako da ga svakog dana ispunim Božjom ljubavlju.

UČITELJICA I SPISATELJICA JOYCE SUTTIN ŽIVI U SAN ANTONIJU, SAD. ■



ŽELITE LI VIDJETI ISUSA?

NAPISALA: MARIE STORY

U NIZU POKUSA IZVRŠENIM PRIJE NEKOLIKO GODINA PSI SU RADO i bez pogovora izvršavali naredbu “pleši” bez obzira jesu li za to bili nagrađeni ili ne. Istraživanja su pak pokazala da pas koji vidi da je drugi pas nagrađen, a on nije, počinje prvo oklijevati s izvršavanjem zapovijedi i na kraju potpuno odbija poslušnost. Pas zna da se s njim ne postupa korektno i odbijanjem poslušnosti iskazuje svoje negodovanje.¹ Ako pas može razumjeti

nepravdu onda je sasvim jasno da i mi, ljudi znamo kada se prema nama nekorektno postupa.

Biblija nas u Ponovljenom zakonu 25:13,14 upozorava: “Ne nosi u torbi svojoj dvojak uteg, teži i lakši! Nemoj imati u svojoj kući dvojaku mjeru, veću i manju!” Bog nam pokušava reći da budemo pošteni prema drugima i da ih ne varamo. Osobno mislim da to načelo možemo primijeniti i u mnogo širem smislu.

Koliko puta hodamo naokolo i nosimo različite terete u našim torbama ili bolje rečeno na našim ramenima? Koliko često obasipamo pažnjom one koje volimo u usporedbi s onima s kojima se baš i ne slažemo ili koje pak ne poznajemo? Koliko smo često naklonjeni jednima, a ravnodušni prema drugima?

Prijatelju nudimo osmijeh i dobru

riječ, a kolegi koji nam ide na živce hladno okrećemo leđa.

Kad god prijatelju treba nešto bez razmišljanja mu priskačemo u pomoć, no kada je pomoć potrebna nekome do koga nam baš i nije stalo, prezauzeti smo.

Bez problema posuđujemo ili dajemo novac potrebnom prijatelju, no pravimo se da ne vidimo beskućnika na uglu ulice.

Istina je da postoje razlozi zbog kojih nije uvijek moguće pomoći svima na isti način, no unatoč svemu činjenica je da vrlo često padamo u zamku pristranosti. Umjesto pitanja: “Zašto pomoći ovoj osobi?” ili “Zašto moram biti ljubazan prema toj osobi?” ne bismo li se trebali pitati: “Zašto ne?”

Logično je zaključiti da je Isus imao prisniji odnos sa Svojim učeni-

1. “Dogs Understand Unfairness, Get Jealous, Study Finds” (<http://www.npr.org/templates/story/story.php?storyId=97944783>)
2. <http://www.wright-house.com/religions/christianity/mother-teresa.html>
3. Evanđelje po Mateju 25:45



cima nego s ostalim ljudima, ali ne smijemo zaboraviti da se iz Njegovog života jasno vidi da se prema svima, od državnih službenika do gubavaca, od vjerskih vođa do fizičkih radnika odnosio s poštovanjem i obzirivošću. Još veći dojam ostavlja činjenica da je svoju ljubavnost i dobrotu pokazao i onima koji su se loše odnosili prema njemu, onima koji su ga ponižavali i ismijavali, pa čak i onima koji su ga na kraju i ubili!

Osobno, ne mogu uvijek biti nepristrana jer to znači da bih morala u potpunosti zaboraviti samu sebe. Po prirodi čovjek uvijek računa i važe stvari kako bi vidio što mu se više isplati. Prirodno smo naklonjeniji onima koji će nam vratiti dobro za dobro, a ako pak ništa ne možemo dobiti zauzvrat onda ih najvjerojatnije zapostavljamo.

Majka Tereza je jedna od onih rijetkih osoba koja nije previše kalkulirala. Davala je najsiromašnijima, ljudima koji joj zauzvrat ništa nisu mogli ponuditi. Družila se i sa slavnima i začuđujuće je da se prema svima odnosila s istom dozom poštovanja i ljubavi. Nije se naime bolje ponašala prema onima koje je svijet smatrao "važnijima" od ostalih.

"Želite li vidjeti Isusa?" zapitala je jednom prilikom biskupa koji je došao u obilazak. Potom ga je odvela do čovjeka koji je ležao na običnoj slamarici. Jadnik je bio jako bolestan, mršav, ispijen i zaražen crvima.

Pred zaprepaštenim biskupom, Majka Tereza je kleknula i zagrlila jadnog čovjeka. Privila ga na njedra i rekla: "Evo, Isus je tu. Nije li rekao da ćemo Ga naći u najmanjoj osobi na svijetu?"²

Smatrala je da je svaki čovjek dostojan ljubavi, i u svakom je ljudskom biću vidjela Isusa.

Isus je rekao da što god činili (ili pak ne činili) "jednomu od najmanjih" činimo (ili pak ne činimo) Njemu.³ Rijetki su pozvani da pokažu ljubav u ekstremnim fizičkim uslovima s kojima se Majka Tereza suočavala. Mi se pak češće susrećemo s negativnim i zlim reakcijama drugih ljudi ili s vlastitim predrasudama i ravnodušnim ponašanjem. Bez obzira na koje izazove nailazili bezuvjetna ljubav trebala bi biti naš cilj kako bismo udovoljili Isusu, jer što činimo drugima činimo zapravo Isusu.

MARIE STORY JE SLOBODNA GRAFIČARKA I DIZAJNERICA, ČLANICA FAMILY INTERNATIONAL. ŽIVI U SAD-U. ■

2100

NAPISAO: CHRIS HUNT

DVIJE TISUĆE I STO. Ovo nije datum nego broj. Bono, frontmen irske rock grupe U2 i jedan od vodećih aktivista u borbi protiv siromaštva zapazio je da se u Svetom pismu riječ "siromaštvo" spominje dvije tisuće i sto puta. "Briga za siromašne i isticanje pravde i poštenog ponašanja teče kroz *Bibliju* poput rijeke. Temelj je zakona Starog Zavjeta i odjekuje u riječima proroka. To je srž svih Isusovih riječi i djela i sastavni dio aktivnosti Njegovih sljedbenika."

"Blago onome koji se zauzima za slaboga! Njega izbavlja Gospod u zao dan." – *Psalam 41:2*

Postoje različiti oblici siromaštva. Volite siromašne i ne okrećite im leđa, jer ako njima okrenete leđa, okrenuli ste ih Isusu Kristu.

– *Majka Tereza (1910.-1997.)*

1. Ponovljeni zakon 24:14,15

2. Levitski zakon 23:22

3. Evanđelje po Luki 14:12-14

SRCA I UMOVI

Većina današnjih problema nejednakosti i siromaštva imaju svoj korijen u gubitku suosjećajnosti. Pisac i psiholog Daniel Goleman kaže: "Kada se usredotočimo na same sebe naš se svijet smanjuje dok se naši problemi kao olujni oblaci nadvijaju nad nama. No, kada se usredotočimo na druge naš se svijet povećava i osobni se problemi povlače na periferiju našeg uma. Samim tim naši se problem umanjuju dok mi istovremeno povećavamo vlastiti kapacitet za činjenje dobrog djela."

"Pravednik uvažava parnicu siromašnih, a bezbožnik ne zna za sućut." – *Mudre izreke 29:7*

PRAVEDNOST

Biblijski stihovi o siromašnima ne odnose se samo na oskudne, one koji su lišeni osnovnih životnih potreba već i na podjarmljene, bespomoćne i ugnjetavane. U *Bibliji* postoji jasna povezanost između siromaštva i nepravde, dok je pravednost povezana s načelima poštenja i nepristranosti tj. jednakosti.

Biblija nudi praktične savjete kao naprimjer pošteno plaćanje zaposlenika,¹ i dijeljenje naše dobiti s drugima.² Isus je također predložio da budemo prijateljski nastrojeni prema onima koje sudbina nije pomazila kao nas.³

Kršćanska nada daje nam snagu da budemo skromni i strpljivi, da se nosimo s nepravdom u svijetu oko nas, a da ne osjećamo teret uvjerenja da će naše sposobnosti i trud iskorijeniti nepravdu. Kršćanska nada, na kraju krajeva ne treba vidjeti ono čemu se nada (Poslanica Hebrejima 11:1) već jednostavno zahtjeva da vjerujemo čak i u najmanje detalje vjernih djela – čašu hladne vode koju smo dali djetetu, udovičin novčić kao prilog u crkvi, gostoprimstvo pokazano strancu... Sve su to djela koja nemaju neki veliki društveno-politički značaj, barem koliko to možemo vidjeti u ovom trenutku no koja će ipak djelom Božje kreativne i suverene milosti na značajan način doprinijeti gradnji Božjeg kraljevstva. – *Craig M. Gay*

“Otvori rado svoju ruku potrebitom i siromašnom sunarodnjaku u zemlji!” – *Ponovljeni zakon 15:11*

“Reklo ti se, čovječe, što je dobro, što Gospodin ište od tebe: Samo da činiš što je pravo, da ljubiš...” – *Mihej 6:8*

Najbolji pokazatelj nečijeg karaktera je kako se osoba ponaša prema ljudima od kojih nema nikakve koristi i prema onima koji joj ne mogu nikako uzvratiti. – *Abigail Van Buren (1918.-2013.)*

ŠTO JA MOGU UČINITI?

Uvijek postoje mogućnosti da se napravi razlika, čak i onda kada su nam sredstva ograničena. Možemo darovati vrijeme, biti poštteni na radnom mjestu, zauzeti se za one koji nemaju glasa.

Slomite lance nepravde, riješite se izrabljivanja na radnom mjestu, oslobodite potlačene, oprostite dugove. Želim da podijelite hranu s gladnima, pozovete beskućnike u svoju kuću, obučete ozeble, budete na raspolaganju svojim bližnjima. Riješite

li se nepoštenosti, prestanete li upirati prst u druge, ogovarati, postanete li velikodušni prema gladnima i siromašnima, počnete li davati od sebe vaši će životi početi sjati novim sjajem. – *Izaija 58:6,7, 9,10*

Dragi Gospode,
Pomozi nam da slijedimo Tvoj primjer i pomognemo onima koji su prezreni i zapostavljeni, onima koji ne mogu naći nadu, onima koji ne vjeruju u sebe, onima koji posrću pod teretom siromaštva. Pomozi nam da proširimo obzorja, napravimo mjesta za neznance, pazimo na male i beznačajne, podarimo vrijeme postranicima, razgovaramo s povučenicima, uspostavimo pravednost i istinu.

Bože podari nam hrabrost da se prihvatimo ovog zadatka, odlučnost da se pridružimo onima koji žele vidjeti osmijeh na licima svih ljudi, i vjeru da prigrlimo mogućnost.
– Molitva za pravednost: *Church Urban Fund*
(www.cuf.org.uk)

CHRIS HUNT ŽIVI U VELIKOJ BRITANiji I
VJERNI JE ČITATELJ ČASOPISA KONTAKT. ■

Voda

AUTOR NEPOZNAT



BILO JE VRUĆE I SUŠNO RAZDOBLJE. Prošao je već cijeli mjesec bez kapi kiše. Usjevi su se osušili i krave su prestale davati mlijeko. Potoci su također presušili, a mi smo kao i svi ostali poljoprivrednici na tom području bili na rubu bankrota.

Bila sam u kuhinji i spremala sam ručak. Odjednom sam opazila kako se moj šestogodišnji sin Billy odlučnim i brzim koracima uputio prema šumi. Vidjela sam mu samo leđa, a onda je nestao. Nakon nekoliko minuta već je trčao natrag.

Nastavila sam s poslom i nisam više obraćala pažnju na njega. S vremenom sam uočila da je još nekoliko puta otišao do šume. Uvijek je polagano i vrlo oprezno koračao prema šumi, a onda se trkom vraćao do kuće.

Konačno, moja je znatiželja prevladala pa sam se oprezno iskrala iz kuće i uputila za njim, pazeći da me ne primijeti.

Šljala sam se tiho. Put ga je vodio kroz grmove pune trnja. Grane su ga udarale po licu no nije se uopće obazirao na to. A onda sam ugledala zapanjujući prizor. Nekoliko velikih jelena i srna stajalo je pred njim. Skoro sam vrisnula da se makne kada je jedan ogroman mužjak s prekrasnim rogovima došao do njega. No, jelen mu nije prijeto. Nije se čak ni pomakao kada je Billy kleknuo pored njega. U tom sam trenutku ugledala malo lane koje je ležalo na zemlji. Bilo je žedno i iscrpljeno velikim vrućinama. S naporom je podiglo glavu i polizalo vodu koju je

moj prekrasni dječak pažljivo donio u skupljenim ručicama.

Kada je završilo, Billy je skočio i otrčao do kuće. Slijedila sam ga. Otišao je do slavine koju smo nedavno zatvorili. Otvorio ju je i kleknuo pored nje kako bi uhvatio svaku kap vode. Sjetila sam se kako je nagrabusio prošlog tjedna jer se igrao s crijevom. Očitali smo mu bukvicu o štednji vode i bilo mi je jasno zašto nije pitao za pomoć.

Voda koja je ostala u cijevima odavno je istekla, i trebalo mu je dosta vremena da napuni ručice, svoju "čašu." Kada ju je konačno napunio podigao se i okrenuo. Stajala sam točno ispred njega.

Oči su mu bile pune suza. "Ne trošim uzaludno vodu," promucuo je. S knedlom u grlu pružila sam



mu čašu vode koju sam napunila u kuhinji. Zajedno smo odšetali do šume. Ponosno sam gledala svog sina kako daje vodu lanetu i spašava njegov život.

Dvije suze su mi se skotrljale niz lice, a onda je jedna počela stizati drugu. Podigla sam pogled i vidjela kako se na nebu skupljaju crni oblaci. U daljini se čula grmljavina, a onda se nebo otvorilo i jedva smo izbjegli obilan pljusak koji se odjednom obrušio na nas.

Neki bi rekli da je sve to bila samo slučajnost i da je kad tad trebalo kišiti. Ne znam, ne mogu raspravljati o tome. Mogu samo reći da je kiša koja je pala toga dana spasila našu farmu, kao što su djela ljubavi malog dječaka spasila jedan život. ■

ULAGANJE U VJEČNOST

NAPISAO: MICHAEL FRENCH

NIJE LAKO ODREĆI SE MNOGIH STVARI KOJE VOLIMO ILI ŽELIMO. To zahtjeva određenu žrtvu, no kada se jednog dana nađemo u Raju posramit ćemo se jer se nismo žrtvovali u nekim stvarima s osmijehom na licu.

Sram me je kada se prisjetim poslova iz kojih sam se izvukao, prepirki u kojima sam imao zadnju riječ, trenutaka kada sam se trudio uzeti najveći komad torte. Počinjem uviđati kako su sve te stvari prolazne i da su pravu vrijednost imali samo oni trenuci kada bih se odrekao svog slobodnog vremena kako bih pomogao nekom drugom, ili pak kada nisam odgovorio na negativan komentar, kada bih pomogao nekome da sačuva obraz ili kada bih najveći komad torte sačuvala za drugoga. Odricanje tih trivijalnih, nevažnih stvari zapravo i nije više teško, jer pokazivanjem ljubavi ulažem u vječnost.

Mnogo sam dobila
stoga moram i dati,
Zbog Tvoje ogromne dobrote, Gospodine
Svakog ću dana
Podijeliti Tvoje darove
Sa svakim bratom kojeg vidim
i kojem je potrebna pomoć moja.

Zaštićena i nahranjena,
Tvojom pravednom desnicom,
Ne mogu gledati potrebu drugoga
i ne podijeliti sa njim
svoje toplo ognjište, štrucu kruha,
krov nad glavom,
Kako bi i on isto tako zbrinut bio.

Ljubav je u obilnoj mjeri
dana meni Gospodine
Blago koje ne smijem
Čuvati samo za sebe.
Pokazat ću ljubav potrebnima,
Dobrim djelima i riječima,
i zahvalnost će moja time postati
zahvalnost prava.

—Grace Noll Crowell (1877.–1969.) ■

USKRS – JUČER, DANAS I UVIJEK!

NAPISAO: PETER AMSTERDAM, PRILAGOĐENO

ŠTO JE ISUSOVO USKRSNUĆE ZNAČILO NJEGOVIM PRVIM UČENICIMA – svima onima koji su vjerovali u Njega tijekom Njegovog ovozemaljskog života? I što ono znači nama, danas?

Kada je Isus blagovao posljednju večeru sa svojim apostolima u Veliki četvrtak, nekoliko sati prije nego su ga uhitili, osudili i ubili, shvatili su da je Isus doista Mesija (Spasitelj)

1. Evanđelje po Marku 10:35-38,41
2. Djela apostolska 1:6
3. Evanđelje po Ivanu 12:13
4. Evanđelje po Ivanu 12:12-18;
Evanđelje po Mateju 21:6-11
5. Evanđelje po Luki 24:17-21
6. *Evanđelje po Ivanu 11:48*
7. Evanđelje po Mateju 26:63-66
8. Evanđelje po Ivanu 19:12
9. Evanđelje po Mateju 27:37

o kojem su govorili proroci Starog Zavjeta. No, njihovo se poimanje svega toga razlikovalo od našeg današnjeg shvaćanja.

U prvom su stoljeću palestinski židovi vjerovali i očekivali da će im Bog poslati Mesiju, no po njihovom poimanju svetih spisa to je trebao biti zemaljski kralj koji će osloboditi Izrael od naroda koji su ga ugnjetavali i pod čijom su tiranskom vlašću stoljećima bili. Po njima, kraljevstvo koje je trebalo doći bilo je zemaljske naravi.

Vjerovanje učenika da je Isus bio Mesija, sve do njegove smrti temeljeno je na ovoj interpretaciji. Očekivali su da će Isus biti pomazani kralj Izraela. Gledano s te strane razumljiv je zahtjev braće Jakova i Ivana da im bude dopušteno da sjede s Isusove lijeve i desne strane.¹ Drugim riječima

željeli su biti na istaknutim položajima kada ovaj dođe na vlast. Čak su ga i nakon Njegovog uskrsnuća pitali kada će osloboditi Izrael i uspostaviti svoje kraljevstvo na zemlji.²

Događaji koji su prethodili samo su pridonijeli ovom vjerovanju. Isusovi učenici najvjerojatnije su bili vrlo uzbuđeni i radosni kada su vidjeli gomilu ljudi koji su došli u Jeruzalem, povodom blagdana Pashe kako mašu palminim granama i kliču Isusu kao kralju.³ Kada su hodočasnici upitali ljude što se dešava i tko je bio čovjek kojem su svi klicali, ovi su im odgovorili: „To je prorok Isus.“⁴ Tijekom svoje misije Isus je izlijčio mnoštvo ljudi, čudesno nahranio tisuće i tisuće, govorio Božju riječ s autoritetom i uzdigao svog prijatelja Lazara iz mrtvih. Njegova je popularnost bila na vrhuncu i veći-



na ljudi je vjerovala da je upravo On dugo iščekivani Mesija.

Međutim, sve je odjednom krenulo nizbrdo. U roku od samo nekoliko dana Isus je nepravедно optužen i okrutno pogubljen na najponižavajući način. Od Mesije se očekivalo da bezbožnike privede pravdi, a ne da strada i to od njihovih ruku.

Možete samo zamisliti kako je pogubno i devastirajuće djelovao takav slijed događaja na Njegove učenike. Učitelj kojeg su slijedili, Njihov voljeni Gospodar za kojeg su čvrsto vjerovali da je bio Mesija, nije više bio među živima. Bili su duboko potreseni, zbunjeni i potišteni što se i vidi iz zapisa koji opisuje dvojicu učenika na dan uskrsnuća išla prema selu Emausu. Uskrsnuti Isus im se približio i počeo hodati s njima. Pričajući što se dogodilo rekli su: “Mi smo

se nadali da će On izbaviti Izraela.” Očigledno je da su im se nade raspršile te da su bili duboko ožalošćeni Njegovom smrću.⁵

A onda je uskrsnuće sve promijenilo! Bog je podignuo takozvanog „palog“ Spasitelja iz mrtvih. Židovi nisu očekivali da će Mesija ustati iz mrtvih stoga možemo zaključiti da niti učenici, niti židovski narod u cjelini nisu očekivali da će Isus ispuniti neka od prorocanstava u tom pogledu.

Nedugo prije toga svećenički glavar zaključili su da je Isus umro: “Ako ga ostavimo tako, svi će povjerovati u njega, i doći će Rimljani i uzet će nam zemlju i narod.”⁶

Tijekom ispitivanja pred židovskim vijećem veliki svećenik ga je upitao je li on Krist i čuvši Isusov potvrdni odgovor potkrijepljen citatima iz knjige proroka Daniela,

o Sinu čovječjem koji sjedi s Božje desne strane, veliki svećenik i ostali crkveni poglavari optužiše ga da huli Boga što je po njihovom zakonu kažnjivo smrću.⁷

Pilat Pontius, rimski upravitelj osuđuje Isusa na smrti jer je ovaj navodno tvrdio da je kralj. Izgleda da Isus nije predstavljao prijatnu Pilatu, no zbog mnoštva koje je inzistiralo na Njegovom pogubljenju kao i zbog židovskih starješina, Pilat odlučuje da ga razapne što je po rimskom zakonu bila kazna za pobunjenike.⁸ Na ploči koju je Pilat objesio na križu pisalo je: “Ovo je Isus, židovski kralj.”⁹

Isus je pogubljen jer ga vođe Židova nisu prihvatile za Mesiju, a Rimljani su tvrdili da neovlašteni kralj ne može živjeti. Nevjerojatni i neočekivani događaj njegova uskrsnuća opovrgao je presudu i židovskog i rimskog suda.



Unatoč rimskog zakona da budući kraljevi trebaju umrijeti i židovskog uvjerenja da Isus nije bio Mesija, Bog je osobno poništio njihove presude i uzdizanjem Isusa iz mrtvih potvrdio da je Isus bio i Kralj i Mesija.

To je pak potvrdilo sve što je Isus propovijedao o Svom Ocu, Božjem kraljevstvu i spasenju. Uskrsnuće, koje je potvrdilo da je Isus bio Mesija i dolazak Duha Svetog postavilo je temelje novog razumijevanja o Bogu. To je ujedno i bilo najveće značenje uskrsnuća.

Prije uskrsnuća učenici nisu u potpunosti razumjeli što im je Isus govorio o svojoj smrti i uskrsnuću. No, kada je ustao iz mrtvih, Isus im je tijekom 40 dana prije uzašašća na nebo

objasnio stvari i oni su razumjeli.¹⁰

Spoznaja da je spasenje dostupno svima kroz Isusovo utjelovljenje, smrt i uskrsnuće razlog je što su apostoli propovijedali o uskrsnulom Kristu diljem Djela apostolskih. Zato su pisci Novog zavjeta rekli da je uskrsnuće dokaz da je Isus Krist doista i bio Sin Božji.

Pedeset dana nakon uskrsnuća, nakon Isusovog uzašašća, Duh Sveti je nastanivši se u vjernicima također ušao u ovaj naš svijet. Ovi su događaji potaknuli učenike i ranu crkvu da propovijedaju vijest širom do tada poznatog svijeta. Kroz Isusa i Njegovu žrtvu na križu čovječanstvo se pomirilo s Bogom.

Za Njegove učenike tada, a i za nas danas Uskrs je temelj kršćanske vjere i nade. Iako su prvi učenici na početku bili suočeni s uništenim na-

dama, uskoro su kroz Isusovo uskrsnuće uvidjeli da su Njegova djela, riječi i obećanja bili istiniti.

Zbog svega što je učinio znamo da su Njegove riječi istinite – da imamo spasenje i vječni život, da Duh Sveti živi u nama, da su nam molitve uslišane i da će nas voditi kad god ga to zamolimo. Jaz između Boga i nas je premošten. Mi smo Njegova djeca i živjeti ćemo s Njim zauvijek.

Uskrsnuće je naše obećanje za spasenje, sposobnost da živimo život pun Krista i čast da živimo vječno s Bogom.

Stoga uživajmo u značenju Uskrsa – jučer, danas i zauvijek. Sretan Uskrs!

PETER AMSTERDAM I NJEGOVA SUPRUGA, MARIA FONTAINE RAVNATELJI SU KRŠĆANSKE VJERSKE ZAJEDNICE FAMILY INTERNATIONAL. ■

10. Djela apostolska 1:3

Evangelje po Luki 24:27,32



DOBROTA NEPOZNATIH LJUDI

NAPISALA: KATRIN PRENTICE

PRIJE OTPRILIKE GODINU DANA, uganula sam gležanj izlazeći iz kina. Morala sam u bolnicu na pregled i rendgenski snimak. Hvala Bogu ništa nije bilo slomljeno, no otekлина je potrajala nekoliko dana, a normalno sam mogla hodati tek nakon nekoliko tjedana.

Kasnije sam razmišljala o ovoj maloj nezgodi i ono što mi je najviše ostalo urezano u sjećanje je ljubaznost i dobrota koju su prema meni pokazali potpuni neznanci.

Kada sam se skotrljala niz stepenice bol je bila neizdrživa. Prestrašila sam se i bila sam u jednoj vrsti šoka. Istoga trena pojavio se neki muškarac, kojeg do tada nikad nisam vidjela i priskočio u pomoć mom suprugu Brianu. Podigli su me i odnijeli do auta, a neznamac me je u isto vrijeme

vrlo smirenim glasom nastojao ohrabriti. Kada smo došli do auta, nestao je, iznenada kao što se i pojavio.

Dok smo raspravljali koji je najkraći put do hitne, prišao nam je nepoznati mladi par i ponudio nam svoju pomoć. Kada smo došli do bolnice ostali su sa nama dok nisam obavila snimanje. Ne zaboravite ponoć je već bila prošla, a oni su bili s nama iako se uopće nismo poznavali. Bilo mi je ugodno u njihovom društvu i vrijeme je brže prolazilo dok smo razgovarali i čekali na pregled.

A onda mi je sinulo kako se sve to dogodilo upravo u pravo vrijeme. Naime, gležanj sam uganula uoči samog Uskrsa. Razmišljajući o dobroti nepoznatih ljudi koju sam upravo iskusila, nisam mogla a da ne uočim

što je Isus učinio za čovječanstvo točno na ovaj dan prije mnogo, mnogo godina. Isus pak nije samo odnio povređenu osobu u bolnicu ili pak ostao s njome kako bi se uvjerio da će sve biti u redu. Taj je Stranac naime otišao do kraja tako da je položio svoj život za ljude koje nikada ranije nije sreo.

A onda sam prepoznala Isusa u snažnim rukama ljubaznog čovjeka koji me je zajedno s mojim suprugom odnio do auta i u ohrabrujućim osmjesima Martina i Anastasije koji su ostali s nama duboko u noć. Isus živi u svakom dobrom djelu.

KATRIN PRENTICE JE AKREDITIRANI LIFE COACH I VODITELJ TRENERSKIH TEČAJEVA. ŽIVI U BUGARSKOJ. ■

Bez dugova

NAPISAO: MÁRIO SANT'ANA

SERGIO JE PROŽIVLJAVAO OZBIJLNU FINANCIJSKU KRIZU. Podigao je veliki kredit u stranoj valuti, ali velike fluktuacije tečaja udvostručile su njegov prvobitni dug, koji je sada iznosio dvostruko više od svega što je posjedovao.

Sergijev najveći zajmodavac bio je njegov tast. Jednog dana mu je rekao: "Znam da ti je vrlo teško i želim ti pomoći. Ne moraš mi otplaćivati mjesečne rate kao što smo se dogovorili. Zapravo, želim ti oprostiti cijeli dug."

To bi ga spasilo i velikodušnost njegova tasta dala bi mu dovoljnu financijsku slobodu da pregovara o svojim drugim dugovanjima i održi svoju tvrtku na životu. No, Sergio je odbio njegovu ponudu.

"Hvala vam gospodine, ali ne mogu prihvatiti vašu ponudu. To je stvar principa. Sam moram otplatiti svoj dug."

Tast, koji je već bio u poodmaklim godinama pokušao je urazu-

miti svog zeta.

"Tvoje mjesečne rate ne pokrivaju čak ni kamate, a kamoli svotu koju sam ti posudio. Pored toga, oženjen si mojom jedinicom. Kada jednog dana umrem sve će biti vaše. To nije stvar principa već glupi ponos."

Sergio se uzaludno trudio da vrati posuđeni novac. Bio je tvrdoglav što ga je na kraju odvelo u stečaj. Izgubio je tvrtku i skoro sve što je imao.

Naravno da trebamo učiniti sve što je u našoj moći kako bismo vratili svoje dugove. No, Sergio je tipičan primjer ljudi koji odbijaju Božji oprost koji Bog velikodušno pruža svakom od nas. Sergio i ljudi poput njega inzistiraju da sami podmire svoje dugove. Nastoje činiti dobra djela, žrtvuju se i odriču kako bi otplatili što se zapravo ne može otplatiti, kada bi samo prihvaćanjem Isusovog oprosta jednostavno mogli okrenuti novi list u svom životu.

Isus nudi potpun oprost svakom muškarcu ženi i djetetu, a mi ga trebamo samo primiti.

MÁRIO SANT'ANA JE UREDNIK *CONTATA*, PORTUGALSKE VERZIJE ČASOPISA *KONTAKT*. ON JE TAKOĐER I OSNIVAČ I UPRAVITELJ PROJEKTA *RESGATE*, NEVLADINE ORGANIZACIJE U BRAZILU. ■

Primate Božji dar oprosta tako da zamolite i pozovete Njegovog Sina Isusa u svoj život: "Hvala Ti, dragi Isuse što si umro za mene i što si mi oprostio. Otvaram Ti svoje srce i prihvaćam Tvoj dar."

Podmirio je dug koji nije bio Njegov; Dugovao sam dug koji otplatiti nisam mogao; Trebao mi je netko tko bi oprao moje grijeh.

Krist Isus je otplatio dug koji ja nikada otplatiti ne bih mogao.

—Ellis J. Crum

TIHI TRENUCI

NAPISALA: ABI MAY

Uskršnja slava



ZAMISLITE SIĆUŠNO, tvrdo sjeme zarobljeno u mraku. Kiša pada, sunce sja, i unutar tog sjemena dolazi do množenja ćelija. Ono počinje klijati i nova biljka počinje rasti.

Sada zamislite mlado ptice koje je zarobljeno u tvrdoj, neprijatnoj ljusci. Nakon kljucanja malog stvorenja stvara se pukotina i ubrzo potom na svjetlo dana izlazi nježna, perjasta i mekana ptičica.

To je samo jedno od manifestacija novog života kojoj svjedočimo iz godine u godinu.

I dok očekujemo da će se novi život razviti, ne očekujemo da će nešto što je već mrtvo oživjeti. Mrtva ptica nikada više neće poletjeti. No, *Biblija* nam pak kaže da su mnogi svjedočili Isusovom uskrsnuću:

“Krist je umro za grijeha naše po Pismima; i pokopan je, i uskrišen je trećeg dana po Pismima; i ukazao se Kefi, potom dvanaestorici. Zatim se je ukazao braći kojih je bilo više od pet stotina zajedno.”¹

Zaprepášteni smo baš kao što su to bili i oni prvi svjedoci. Kako je beživotno, slomljeno tijelo koje je ležalo u hladnoj, mračnoj grobnici moglo oživjeti? Čudo Kristovog uskrsnuća pobija sve zakone prirode i nepojmljivo je i neracionalno našoj ljudskoj logici.

Ali tu nije kraj čuda. Kao što je C.S.Lewis (1898.-1963.) napisao: “Isus je otvorio vrata koja su bila zatvorena od smrti prvog čovjeka. Suočio se s Kraljem Smrti i pobijedio ga. Nakon toga sve se promijenilo.”

ABI MAY IS A FREELANCE WRITER AND EDUCATOR IN GREAT BRITAIN. ■

1. Prva poslanica Korinćanima 15:3-6

Kakvog samo Boga imamo! I koliko smo samo sretni da Ga imamo! ... Isus je ustao iz mrtvih i zato dobismo potpuno novi život i smisao života, uključujući i budućnost u nebesima, budućnost koja počinje upravo sada.

– Prva poslanica Petrova 1:3,4 prilagođeno

“Ja sam Živi: bio sam mrtav, i evo živim u vijeke vjekova, i imam ključeve smrti i podzemlja.” – *Isus, Otkrivenje 1:18*

Najbolja vijest koju je svijet ikada dobio došla je s groblja.

– *Autor nepoznat*

Sada su željezne rešetke slomljene, Isus se iz smrti rodio u život, Obasjan slavom, život vječan Ovog svetog uskršnjeg jutra. Krist je pobijedio, a mi zauzeli, Slavljeni s Njim, u život vječni Uskrsnućem ustadosmo i mi. —*Christopher Wordsworth (1807.-1885.)* ■

OD ISUSA, S LJUBAVLJU!

KNEZ MIRA

Jednom sam zgodom prelazio preko Galilejskog mora sa svojim učenicima kada se odjednom podigla strašna oluja i zaprijetila da će potopiti našu malu brodicu. Moji su se učenici prestrašili, no ja sam zapovjedio oluji da se stiša: „Umukni! Budi mirno!“ i vjetar i valovi poslušашe me.¹ Isto tako ću jednoga dana zapovjediti ovim životnim olujama da prestanu, obrisati suze siromašnima i potlačenima, kao i onima koji su surovo bili mučeni.

U međuvremenu možete imati pravi i vječni mir u svom srcu, mir koji će se oduprijeti svim nevremenima tako da primite Mene za svog Spasitelja. “U svijetu imate tjeskobu; ali se ufajte: ja nadvladah svijet.”² Nikad vas neću napustiti i na mene uvijek možete računati.

1. Evanđelje po Marku 4:35-39

2. Evanđelje po Ivanu 16:33

